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:  مع محلول حمض كلور الماء حسب المعادلة CaCO3ٌتفاعل كربونات الكالسٌوم 
 

CaCO3  (s)  + 2 H3O
+ 

(aq)    CO2  (g)  +  3H2O (l) + Ca
+2

 (aq)                                              
  

  Va = 100 ml لدراسة حركٌة هذا التفاعل نصب فً حوجلة تحتوي على كمٌة وفٌرة من كربونات الكالسٌوم حجما

 . C = 0,10 mol/l ذي التركٌز   من محلول حمض كلور الماء
   k  T 298=عند درجة حرارة v = 1L ثنائً أكسٌد الكربون الناتج بواسطة جهاز مناسب وتحت حجم ثابت  نقٌس ضغط

: ٌعطى الجدول اسله النتائج المتحصل علٌها 

100 90 80 70 60 50 40 30 20 10  t (s) 

7150  6940 6540 6090 5560 4880 4120 3320 2280 1250 Pco2 (pa) 

          n (co2)    
 عند كل لحظة ثم   n (co2)  احسب كمٌة  R = 8.31 SI  حٌث (P V = n RT)   بتطبٌق علاقة الغازات المثالٌة - 1

. أكمل الجدول 
 .     n (co2) و Xانشئ جدولا لتقدم التفاعل ، وأستنتج العلاقة بٌن التقدم - 2
 .  x = f(t)أرسم البٌان - 3
  ، ماذا تستنتج ؟   t = 50 s  و  t=oعٌن السرعة الحجمٌة للتفاعل عند اللحظتٌن - 4
H3O علما أن التفاعل كلً وان الشوارد  - 5

 هً المتفاعل المحد ،عٌن  +
  ،    x maxالتقدم الأعظمً /   أ
 . t1/2زمن نصف التفاعل /  ب
  إقترح طرٌقة أخرى تمكن من تتبع هذا التفاعل ؟ علل الجواب ؟ - 6

 

 

) )الأورانٌوم  نواة مكونات حدد .ا
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 mU , m n , mp .بدلالة  235 الأورانٌوم لنواة   m  الكتلً النقص عبارة أعط -2

  235 الأورانٌوم لنواة الربط طاقة تعبٌر أعط -3

 :المعادلة  حسب 235 الأورانٌوم انشطار على الكهربائٌة الطاقة إنتاج فً نووٌة محطة تعتمد- 4
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  . mxe  ،  msr  ، mn  ، muبدلالة  النووي التفاعل هدا عن الناتجة للطاقة عبارة أعط و  y وx قٌمتً احسب

 .مثلا 137 كالسٌزٌوم أخرى نواتج إلى بدورها تتحول حٌث النشاط إشعاعٌة الانشطار هدا نواتج 5- 

Cs 55)  السٌزٌوم لنواة
Bإشعاعٌة النشاط  ( 137

 .  t1/2= 30 ans وذات نصف عمر  -

 Baٌوم  البار هً المتولدة النواة أن علما التفكك هدا معادلة مشعة واكتب نواة عرف /أ

m(t) = m0 e ٌكتب  للسٌزٌوم الإشعاعً التناقص قانون أن وبٌن لنواة مشعة t1/2 عرف نصف العمر
-t بحٌث  m(t) 

 tاللحظة عند المتبقٌة السٌزٌوم كتلة

 m /m0 =2     فان t = n t1/2اللحظة  عند أنه بٌن/ ب
n

 

 

 

 



 

 .الإبتدائٌة كتلته من %0,1  تساوي 137 السٌزٌوم من المتبقٌة الكتلة فٌه تكون الذي الزمن استنتج /جـ

. كٌف تفسر تواجد الٌرانٌوم حتى الآن/د

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


